
SUEVRES 
COMPTE-RENDU SOMMAIRE DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL du 15 octobre  2011 

 Procès-verbal 15 septembre 2011 :  approuvé  

 BATIMENTS 

- préau : point sur la construction en cours / acceptation d’un avenant en plus value 

- bâtiment communal 33 rue Lucien Mignat : suite de l’expertise / demandes de subventions exceptionnelles au titre de la 

DETR et auprès du Conseil Général 

- bâtiments services techniques – en attente de la réponse des services du SDIS pour la mise à disposition d’une partie du 

futur local et  de la suite réservée au terrain sis au lieu-dit « la Croix Rouge »  / le choix de la maîtrise d’œuvre est en 

attente d’informations complémentaires 

- logements 14 E et F  rue Jean Desjoyeaux : cession acceptée en faveur de Terres de Loire Habitat 

- choix du prestataire pour la vérification électrique annuelle des installations électriques de nos bâtiments communaux 

- salle des sports : compte-rendu du comité consultatif « travaux – bâtiments » 

- toilettes publiques : compte-rendu du comité consultatif « travaux – bâtiments »  

- stade municipal : le choix de la maîtrise d’œuvre est en attente d’informations complémentaires 

 RESEAUX  

- chemin de Montcellereux , l’extension des réseaux est en cours d’estimation 

- raccordement du camping de la Grenouillère  au réseau « eaux usées » de la ville de Mer : avis favorable avec 

participation financière de la commune 

- effacement réseaux MT  en centre bourg : en attente de la réponse d’E R D F 

- P V R  - lotissement avec ou sans permis d’aménager :  précision sur le montant appliqué 

 VOIRIE 

- signalétique verticale : choix du fournisseur  

- voie d’accès à l’école maternelle : approbation du D C E / mission CSPS : consultation  

- travaux d’entretien : résultat de la consultation  

 ENVIRONNEMENT 

       -    affichage municipal : propositions du comité consultatif « environnement »  

        -   mobiliers urbains : convention acceptée avec la société AFFI-SAGE pour la pose de 4 mobiliers urbains et 2 radars  

            pédagogiques 

        -   station d’épuration : épandage des boues .   et suivi  le suivi agronomique de cet épandage. 

 URBANISME 

       -    point sur la révision simplifiée n° 1 

 PERSONNEL COMMUNAL 

- compte rendu du groupe de travail du 28.06.2011 

 FINANCES 

-        modifications des prévisions budgétaires « budget principal » et « budget assainissement » 

-        Admission en non-valeur d’un impayé de  85.00 € 

 ADMINISTRATION GENERALE 

- service civique : choix du candidat 

- transfert de pouvoirs de police spéciale des maires :  sans opposition 

- élections 2012 : planification des présences 

 FETES / CEREMONIES /MANIFESTATIONS 

- repas commun élus / agents : report du choix du traiteur  

- cérémonie 11 novembre : distribution des invitations 

- décorations de Noël : propositions des animateurs de l’A L S H  

- manifestations : présences  

 COOPERATION INTERCOMMUNALE 

- Comice agricole : compte-rendu de la 1
ère

 réunion qui s’est tenue le  05.10.2011 

ORDRE DU JOUR COMPLEMENTAIRE 

- stagiaires : indemnisation (report de la décisions) 

- modernisation de l’école élémentaire et construction d’un restaurant scolaire et de locaux communs – chauffage par 

géothermie :  consultation pur la réalisation d’un second puits de rejets  

                                                              -------------------------------- 

- programmations des prochaines réunions de commissions / comités consultatifs / groupe de travail. 

-  

Vu par nous, maire de la commune de Suèvres, pour être affiché le 20 octobre 2011 à la porte de la mairie conformément aux 

prescriptions de l’article 56 de la loi du 05 août 1884.              

                                                                Suèvres, le 19 octobre  2011                    Raphaël PILLEBOUE - maire 

 

 

 



 

 

 
 


